

## В гостях у сказки

Новогодний утренник «В гостях у сказки» состоялся 25 декабря в группе №3. Его провели воспитатели Татьяна Богуславская, Наталья Крюкова, Эльвира Шамсутдинова, Дамира Мустафина, Ирина Белозерова совместно с музыкальным руководителем Розой Балакиной.

Сказочные герои Баба Яга, Емеля и Снегурочка увлекли детей в волшебный мир приключения. Ребята окунулись в атмосферу сказки. Малыши участвовали в веселых играх, читали стихи, пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах. Они научили Бабу Ягу добрым поступкам и помогли Емеле расколдовать Снегурочку.

В завершение праздника каждый малыш получил сладкий подарок от Деда Мороза.



